

«Утверждаю»
Председатель Федерации
пауэрлифтинга г. Магнитогорска



И.В. Катаев

«Согласовано»
Начальник Управления
по физической культуре и спорту
г. Магнитогорска

А. В. Сычев

«Согласованно»
Директор МБУ ДО «СШОР «АТЛЕТ»
г. Магнитогорска



А. А. Нестеров

«Согласовано»
Председатель ПРМО ЧООО ВОИ



С. А. Шлепкин

«Согласовано»
Директор МУ «РЦ ОВЗ»
г. Магнитогорска



Н.С. Чинякова

РЕГЛАМЕНТ

о проведении открытого Чемпионата города Магнитогорска по пара пауэрлифтингу жим среди людей с ограниченными возможностями

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся в целях популяризации пара пауэрлифтинга и содействия его массовому развитию. В процессе соревнований решаются следующие задачи:

- повышение спортивного мастерства участников соревнований;
- приобретение опыта участия в крупных соревнованиях;
- выявление сильнейших атлетов для формирования сборных команд.

СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 22 февраля 2024 г. по адресу: г. Магнитогорск, пр. Пушкина, 17/1, ФОК МБУ ДО «СШОР «АТЛЕТ».

РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЯ

Общее руководство осуществляет физкультурно-спортивная общественная организация «Федерация пауэрлифтинга г.Магнитогорска». Непосредственное проведение соревнований возлагается на МБУ ДО «СШОР «АТЛЕТ» г. Магнитогорска, муниципальное учреждение «Реабилитационный центр для людей с ограниченными возможностями здоровья» города Магнитогорска (МУ "РЦ ОВЗ" г.Магнитогорска), Правобережная районная города Магнитогорска организация Челябинской областной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (ПРМО ЧООО ВОИ), главную судейскую коллегию, утверждённую физкультурно-спортивной общественной организацией «Федерация пауэрлифтинга г.Магнитогорска».

Главный судья соревнований Гирич Константин Вячеславович. Главный судья секретарь соревнований Гончаров Вячеслав Николаевич.

Заявки для участия принимаются до 15:00, 19 февраля 2024г., на электронный адрес girinkot@gmail.com.

ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Соревнования проводятся по действующим правилам МПК «WPRO», ФПР «IPF». ФСОО «Федерация пауэрлифтинга г. Магнитогорска» определяет условия проведения спортивных соревнований, предусмотренные настоящим Регламентом, имеет право приостанавливать и прекращать соревнование, изменять время его проведения и утверждать его итоги.

ФСОО «Федерация пауэрлифтинга г. Магнитогорска» совместно с собственником (пользователем) объекта спорта обеспечивает меры общественного порядка и общественной безопасности в соответствии правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований.

ФСОО «Федерация пауэрлифтинга г. Магнитогорска» обязана организовать медицинское обеспечение соревнования в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. г. №1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Организаторам соревнования принадлежат права на его освещение посредством трансляции изображения и (или) звука мероприятий любыми способами и (или) с помощью любых технологий, а также посредством осуществления записи указанной трансляции и (или) фотосъемки соревнования.

Организаторы соревнования обязаны оплатить расходы на проведение соревнований в части и на условиях, предусмотренных настоящим Регламентом.

УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

К соревнованиям допускаются спортсмены, имеющие соответствующую подготовку и допуск врача. К соревнованиям допускаются команды городов, клубов и отдельные спортсмены. Спортсмены всегда должны быть в опрятной одежде, которая состоит из цельного спортивного трико (шорты), футболка (заправленная), носков, обуви и спортивного бюстгалтера (при необходимости).

Взвешивание с 09.00-10.30 час. Начало соревнований в 11.00 час. Парад открытия с 10.50-11.00 час. Награждение победителей и призёров по окончанию соревнований.

Весовые категории у женщин: до 41, до 45, до 50, до 55, до 61, до 67, до 73, до 79, до 79, до 86, свыше 86 кг.

Весовые категории у мужчин: до 49, до 54, до 59, до 65, до 72, до 80, до 88, до 97, до 107, свыше 107 кг.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности объекта спорта к проведению соревнований, утверждаемых в установленном порядке.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии оригинала полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников соревнований на каждого из них. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счет бюджетных средств субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации (Приказ Министерства спорта РФ от 1 июля 2013 г. N 504 "Об утверждении Общих требований...» п.«к»).

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. №1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятий».

подтверждающих состояние здоровья и возможность допуска спортсменов к соревнованиям, проведения перед соревнованиями и во время соревнований медицинских осмотров, оказания, в случае необходимости, скорой медицинской помощи.

ФСОО «Федерация пауэрлифтинга г. Магнитогорска.», несёт ответственность за соблюдение участниками соревнований требований техники безопасности, которые должны соответствовать правилам проведения соревнований и принимают меры по профилактике травматизма.

ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЁРОВ

Личное первенство определяется в каждой весовой категории среди спортсменов, по лучшему результату. Победители и призеры в каждой весовой категории награждаются медалями и грамотами.

РАСХОДЫ

Все расходы: по питанию судей, оплате обслуживающего персонала, по награждению победителей и призеров (грамоты, медали), услуги фотографа - за счёт ФСОО «Федерация пауэрлифтинга г. Магнитогорска.», ПРМО ЧООО ВОИ.

Расходы по командированию участников на соревнования несут командирующие организации.

ДАННЫЙ РЕГЛАМЕНТ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ.